
VRIJEDNE PČELICE RADILICE 

Što se vrijeme više mijenja, to naše Pčelice više rade.  

Ovih dana u vrtiću je mirisalo više nego inače. Vrijedne ručice uz pomoć odgojiteljica obilježile su 

nekoliko važnih datuma ovih dana. Najvažniji „dani“ ovaj mjesec bili su „Dani kruha“. Sve skupine 

sudjelovale su s raznovrsnim aktivnostima. Neke skupine još uvijek provode aktivnosti na tu temu. Cilj 

je bio osvijestiti djecu o važnostima kruha kao pojma i prehrambenog proizvoda. Mnoge odgojiteljice 

bazirale su se na aktivnostima koje pomažu djeci u razumijevanju cijelog procesa nastanka kruha „od 

polja do stola“. Kruh ne nastaje samo u pekarnici, potrebno je puno više da bi bili siti.  

 

Uz praktični dio, aktivnosti su se provodile i kroz aktivnosti raznovrsnog izražavanja i stvaranja 

(dramske aktivnosti, slušanje priča, pjevanje pjesmica) što je nezaobilazni dio stručnog rada s djecom.  

Ovim aktivnostima potiču se sva područja djetetova razvoja, ponajprije spoznajni razvoj. 

Pojedina djeca ni ne znaju kako nastaje kruh pa se preko nekoliko aktivnosti to i izvelo u praksi kako bi 

se djeci što vjernije prikazao cijeli proces.  

 

Također se nastojalo osvijestiti djecu od čega se sve kruh može ispeći, i o kojim se vrstama brašna radi. 

Djeca su mogla i sama pokušati napraviti brašno. Sudjelovanje u procesu izrade djeci otvara mnoge 

spoznaje.  



 

 

Djeca su imala priliku vidjeti, dodirnuti i okusiti različite vrste žitarica. U današnje vrijeme nezdrave i 

brze prehrane barem na trenutak osvijestiti djecu o važnosti raznovrsne prehrane pa tako i žitarica u 

pripremi raznih pekarskih proizvoda. Dodirivanje i korištenje raznovrsnih žitarica utjecalo je na taktilnu 

senzomotoriku, ali i druge podražaje važne za cjelokupni doživljaj(okus, miris,…). 

Guljenje i ribanje jabuka također su neke od aktivnosti s kojima se susrećemo vrlo često ali malokad 

djeca mogu direktno u njima sudjelovati. Razvijanje samostalnosti i praktičnosti preduvjet je razvoju u 

kasnijoj dobi. 



 

Osim kruha, djeca su uz odgojiteljice pripremala i različite druge slastice od brašna i jabuka. Na taj način 

obilježio se i „Dan jabuka“. Vafli, pite i gibanice samo su dio slastica koji je bio na meniju proteklih dana. 

Realizaciji spomenutih aktivnosti pomogla je i donacija jabuka Josipa Vincekovića.  

 



Aktivnosti su se provodile i u mlađim jasličkim skupinama. Što je također uvelike utjecao na cjelokupni 

razvoj. 

         

 



 

 

Osim pripremanja i kušanja pripremljene hrane, Dani kruha i Dan jabuka obilježili su se i preko likovnih 

aktivnosti, aktivnosti za razvoj fine motorike i slično… 

 



 

 


